



Št. dokumenta: 024-0012/2021-2

Datum: 17. 3. 2022

ZADEVA: Vabilo organizacijam za izobraževanje odraslih, ki izvajate srednje poklicno in strokovno izobraževanje in usposabljanje

VABILO K PRIJAVI ZA IZVEDBO OSNOVNE DELAVNICE O KAKOVOSTI PSI¹

Spoštovani!

Organizacije za izobraževanje odraslih, ki izvajate srednje poklicno in strokovno izobraževanje, poklicna in druga usposabljanja ter izobraževanja za odrasle, imate običajno že vzpostavljene *notranje sisteme kakovosti*, in sicer v skladu z različnimi modeli, kot so model POKI, ISIO, ISO, EFQM idr.

Evropska komisija ter nacionalna zakonodaja pa od držav članic zahtevata, da notranje sisteme kakovosti izvajalcev poklicnega izobraževanja in usposabljanja uskladimo s skupnim evropskim **okvirom kakovosti EQAVET**.

V ta namen vam ponujamo 8-urno **osnovno delavnico**, ki je namenjena vodstvu, svetovalcem za kakovost, članom tima za kakovost, vodjem predavateljskih timov, strokovnim sodelavcem in organizatorjem izobraževanja odraslih. Na usposabljanju boste udeleženci podrobneje spoznali skupni evropski okvir kakovosti EQAVET, nacionalni okvir kakovosti VIZ ter njuno medsebojno usklajenost in povezanost. Predstavili vam bomo obveznih 11 nacionalnih kazalnikov kakovosti, ki so usklajeni s kazalniki evropskega okvira EQAVET, in po katerih mora kakovost spremljati in usmerjati sleherni izvajalec poklicnega in strokovnega izobraževanja v Sloveniji. Skupaj z vami bomo poiskali pot, kako obvezne kazalnike integrirati v vaše že obstoječe interne sisteme kakovosti.

Usposabljanje prilagodimo potrebam vaše organizacije. Izvedemo ga za manjšo skupino udeležencev (od 5 do 15), zato je delo aktivno in obogateno z diskusijami. Izvajamo ga svetovalci nacionalne referenčne točke EQAVET, ki ima sedež na Centru RS za poklicno izobraževanje. Na usposabljanjih na željo predstavimo tudi primer dobre prakse. V ta namen povabimo eno izmed na tem področju uspešnih srednjih poklicnih oz. strokovnih šol.

Prosimo, da izpolnjene in skenirane **prijavnice** pošljete **najkasneje do 31. 3. 2022** na e-naslov: katja.kavnik@cpi.si
Za vprašanja smo vam na voljo na telefonskih številkah **01 5864 252, 01 5864 226, 01 5864 204** ali prek e-pošte: katja.kavnik@cpi.si, vsak delavnik med 9.00 in 15.00.

Več informacij tudi na spletni strani <https://www.eqavet-nrp-slo.si>

Veselimo se sodelovanja z vami in vas lepo pozdravljamo!

Tim NRP EQAVET Slovenija:
Katja Kavnik, Saša Grašič in
mag. Gabi Ogulin Počrvina

mag. Janez Damjan,
direktor Centra RS za poklicno izobraževanje

Priloge:

- Vsebinski opis delavnice
- Prijavnica

¹ PSI – poklicno in strokovno izobraževanje



VSEBINSKI OPIS OSNOVNE DELAVNICE O KAKOVOSTI PSI



<p>Namen:</p>	<p>Usposabljanje je namenjeno organizacijam, ki izvajajo srednje poklicno in strokovno izobraževanje in usposabljanje odraslih, da bi svoje obstoječe notranje sisteme kakovosti uskladili s skupnim evropskim okvirom kakovosti EQAVET ter nacionalnim okvirom kakovosti VIZ.</p>
<p>Cilji:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Seznanitev z zakonodajo, nacionalnim in evropskim okvirom ter nacionalnimi kazalniki kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja • Uskladitev obstoječih notranjih sistemov kakovosti organizacije s skupnim evropskim okvirom EQAVET in nacionalnim okvirom VIZ • Umestitev 11 obveznih nacionalnih kazalnikov kakovosti v obstoječe notranje sisteme kakovosti organizacije
<p>Ciljna skupina in predvideno število udeležencev:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vodstvo • Svetovalci za kakovost • Člani tima za kakovost • Vodje izobraževalnih področij/organizatorji izobraževanja/strokovni sodelavci <p>Usposabljanje je zasnovano za skupino od 5 do 15 udeležencev, ki so ali bodo v organizaciji vključeni v sistematično ugotavljanje, zagotavljanje in razvoj kakovosti.</p>
<p>Vsebina:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Predstavitev evropskega okvira kakovosti za poklicno in strokovno izobraževanje in usposabljanje - okvira EQAVET • Predstavitev nacionalnega okvira kakovosti VIZ s poudarkom na modelu, predstavljenem v Zbirki Kakovost v vrtcih in šolah • Obvezni nacionalni kazalniki kakovosti poklicnega in strokovnega izobraževanja, ki izhajajo iz okvira EQAVET in njihova umestitev v nacionalni okvir kakovosti VIZ • Krog kakovosti ali PDCA krog in njegova povezanost z dokumentacijo, ki je predpisana z zakonodajo • Vloge posameznih akterjev v procesu ugotavljanja, zagotavljanja in razvoja kakovosti (vloga vodstva; vloga tima in svetovalca za kakovost; vloga ostalih zaposlenih; vloga notranjih in zunanjih deležnikov, predvsem udeležencev in delodajalcev) • Zakonodaja na področju upravljanja s kakovostjo na področju srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja • Kako oblikovati in razvijati tim za kakovost (kompetenčni profil vodje in članov tima)
<p>Pričakovani rezultati:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Vodstvo zavoda, svetovalci za kakovost in drugi udeleženci usposabljanja spoznajo nacionalni in evropski okvir za kakovost poklicnega in strokovnega izobraževanja, obvezne nacionalne kazalnike kakovosti ter zakonodajo na področju upravljanja s kakovostjo na področju srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja • Obveznih 11 nacionalnih kazalnikov kakovosti umestijo v svoje obstoječe notranje sisteme kakovosti



	<ul style="list-style-type: none"> • Razumejo proces UZK s samoevalvacijo na ravni organizacije ter vloge in odgovornosti posameznih akterjev v procesu • Razumejo smisel in vlogo posameznih dokumentov v procesu (program razvoja, poročilo o kakovosti, akcijski načrt izboljšav) • Reflektirajo trenutno stanje in doseganje izkušnje organizacije na področju upravljanja s kakovostjo in opredelijo naslednje korake pri razvoju okvira in procesa razvoja kakovosti zavoda
Trajanje in način izvedbe usposabljanja:	<ul style="list-style-type: none"> • Usposabljanje traja 8 ur, od tega 3 ure priprav na usposabljanje in 5 kontaktnih ur. • Kontaktne ure izvedemo na vaši lokaciji. V primeru izrednih razmer usposabljanje izvedemo na daljavo, v spletnem okolju MsTeams ali Zoom.
Proces dela:	<ul style="list-style-type: none"> • Pred izvedbo opravimo pogovor z vodstvom o trenutnem stanju upravljanja s kakovostjo na ravni organizacije. Pogovor opravimo osebno ali telefonsko. Ob tem zberemo ter skupaj pregledamo obstoječo dokumentacijo v povezavi z zagotavljanjem kakovosti organizacije. • Na osnovi pogovora in dokumentacije pripravimo natančen predlog programa usposabljanja, ki ga naročnik pred izvedbo dokončno potrdi. • Kontaktne ure usposabljanja potekajo na lokaciji naročnika ali na daljavo, v spletnem okolju MsTeams ali Zoom. • Po usposabljanju opravimo evalvacijo s pomočjo vprašalnika za udeležence in refleksijo v obliki pogovora z vodstvom naročnika.
Oblike in metode dela:	<ul style="list-style-type: none"> • Presentacije, diskusija, predstavitev primera dobre prakse, delavniško delo na primerih
Gradiva:	<ul style="list-style-type: none"> • Okvir EQAVET - Priročnik za implementacijo • Zbirka »Kakovost v vrtcih in šolah« • Interno gradivo
Izvajalci	<ul style="list-style-type: none"> • Notranji in zunanji sodelavci nacionalne referenčne točke za kakovost poklicnega in strokovnega izobraževanja – NRP EQAVET v Sloveniji, ki ima sedež na Centru RS za poklicno izobraževanje



PRIJAVNICA

Naziv organizacije		
Naslov (ulica, hišna številka)		
Pošta		
Direktor (ime, priimek)	e-naslov:	
Druga kontaktna oseba (svetovalec za kakovost)	e-naslov:	
Prijavljamo se na delavnico: <u>Osnovno usposabljanje o kakovosti PSI</u>		
Želeni termin delavnice (izvedbe so možne med 5. 4. 2022 in 31. 5. 2023) Dokončni termin izvedbe se dokončno uskladi v dogovoru med naročnikom in NRP EQAVET.		
Želite še kakšne posebne vsebinske poudarke usposabljanja?		
Kraj:	Žig:	Odgovorna oseba/podpis:

*Skenirano prijavnico posredujete na e-naslov: katja.kavnik@cpi.si